



**Governo do Estado de Goiás
Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento
Universidade Estadual de Goiás Processo Seletivo simplificado Docente**

ANEXO

Errata do Edital do Processo Seletivo Simplificado de Docente nº 001/2013.

Anexo 02-Das Informações Gerais

2.1 - do cargo e das vagas

Carga Horária - onde se lê 6, leia-se 8;

Anexo 03-Do Cronograma

29/04/13 - onde se lê até as 17 horas, leia-se até as 12 horas;

Onde se lê 02 e 03/05/13, até as 17 horas, leia-se 29/04/13, das 12 às 17 horas;

Onde lê 03/05/13, leia-se 30/04/13.

Unidade Universitária de Caldas Novas, em 24 de abril de 2013.

Presidente da CEPSS/UnU